
In a aspira, cum Şl m a ajunge să fii un om nou, cu (�ca mai 
înaltă forţă şi probitate morală, văd azi cel mai frumos şi mai 
de preţ drept al omului pc pămînt, şi-mi dau seama cit de nobilă 
îmi c misiunea de-a contribui prin profesiunea mea Ia modl'larca 
şi răspîndirea acestui nou tip uman in însăşi realitatea vieţii şi 
lumii! 

De aceea, la aniversarea zilei de naştere a preşedintelui ţării, 
secretarul general al partidului, tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU 
- modelul strălucit al conştiinţei rcvoluUonarc româneşti, imi ex
prim intreaga adeziune faţă de min unatele sale indemnuri şi planur i , 

contopite atît de armonios cu ale patriei şi intregului popor, şi ii urez, 
din adincul inimii, mulţi ani de sănătate şi fcricin• ! 

George MOTOI 

Îmbogatind permanent 
zestrea de suflet 

a oamenilor acestui pamînt 

F iecare început de an e un prilej de meditaţie şi bilanţ. Gelşugul 
faptelor de muncă, marile izbinzi in construcţia socialistă, 
profundcle mutatii în diferitele domenii ale vieţii ne dau 

încredere în propriile forţe, ne ambiţionează pentru o şi mai grăi
toare demonstraţie şi valorificare a nenumăratelor resurse mate
riale şi spirituale de care noi - românii - dispunem. Dar - mai 
presus de toate - ne îndreptăm in fiecare ianuarie gindul către cel 
ce conduce destinele naţiunii, lovarăşul Nicolae Ceauşescu. 

Etapa inaugurată de Congresul al IX-lea marchează intrarea 
României pe un drum istoric care a determinat dezvoltarea rapidă 
a tuturor domeniilor activităţii sociale. Am depăşit astăzi cu mult 
nivelul realizărilor din 1965. Grandioasa operă a conducătorului 
nostru, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, a dat naţiunii garanţia deplină 
a viitorului său de propăşire socialistă. Partidul, sub inteleapta sa 
conducere, mobilizează toate resursele de creaţie ale ţării, îmbogă
ţind permanent zestrea de suflet a oamenilor acestui pămînt spre 
implinirea năzuinţelor lor de prosperitate şi fericire. 

Un concept al tovarăşului Nicolae Ceauşescu : "Cu oamenii 
pentru oameni, cu poporul pentru popor". Sub semnul acestei legi 
de viaţă revoluţionară profund democratică, sub conducerea parti
dului, a secretarului său general, tara izbîndeşte în mari bătălii 
imediate şi de perspectivă, dovedindu-se convingător trăinicia orin
duirii noash·c socialiste, inepuizabilele sale resurse de innoire. 

Respectul faţă de istoria noastră, şi mai cu seamă faţă de 
prezent, pe care 1-a impus cu pregnantă tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
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ne-a prilejuit şi nouă, creatorilor de frumos, contribuţii de seamă 
în procesul de influentare, de ridicare a conştiinţelor, avind in cen
trul preocupărilor noastre omul, înnoirea lui pe măsura exigenţelor 
momentului. 

Dinamism, iniţiative de originalitate demonstrează România 
şi în politica sa externă, prin purtătorul ei de cuvînt şi faptă, tova
riişul Nicolae Ceauşescu, cel care aduce una dintre cele mai preţioase 
contribuţii la înţelegerea intre popoare şi la asigurarea păcii. 

Meditind la marile idei novatoare subliniate in Raportul pre
zentat la Conferinţa Naţională a partidului de către tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, referitor la creaţia spirituală, pe deplin conşti
cnti de inalta răspundere cu care ne imrcsteşte pe noi, oameni i  de 
cultură şi artă, nu vom precupeţi nimic pentru a răspunde incre
derii acordate, acţionînd cu competenţă şi abnegaţie pentru a con
tribui cit mai eficient la dezvoltarea conştiinţei socialiste a oame
nilor. 

J\lăturăm rccunoştinţei datorate conducătorului nostru in 
act�asti1 zi aniversară, calda urare de deplină sănătate, nesecată 
putere, nestinsă vigoare şi mulţi ani, spre binele şi progresul naţi
unii romiine. 

Silviu STANCULESCU 

Fierbinte mărturie 

Anul s-a innoit - cea din urmă bătaie a ceasului din turnul 
Palatului culturii încă se mai leagănă peste oraşul care a 
păşit in 1988. Noul an, Iaşul 1-a primit cald, sărbătoreşte, ct 

incredere şi emoţie : încă un cerc s-a rotunjit in tulpina oraşului 
etern şi toate cele şapte coline poartă din zare în zare ecoul rever

berat al ultimei note din "Hora Unirii". De aici, din oraşul lui Şte

fan, Cuza şi Eminescu, la ceas de nou ianuarie ne intoarcem gindul 
către ţară - patria insemnind şi intinsa vatră strămoşească, şi ora
şul, casa, familia fiecăruia. Către ţară şi conducătorii ei. Către par
tidul comuniştilor, neasemuitul ctitor şi truditor pentru izbinzile 
neamului românesc. Pentru ieşeni, pentru români, luna inceputu-
lui de calendar a fost şi va fi totdeauna prilej de înaltă sărbătoare. 
Ianuarie - luna Unirii. Luna naşterii celui pe care, la al IX-lea 

Congres, l-am ales să ne conducă destinele aici, la Carpaţi, Dunăre 

şi mare. Nu ştiu alţii cum sint, dar noi, aceşti 23 de milioane, des-
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